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Do you agree or disagree with our proposed vision?  Please X one box only

Strongly Agree (55)

Agree (30)

Disagree (1)

Strongly Disagree (-)

64%

35%

1%

Do you agree or disagree with our proposed principals?  Please X one box only

Strongly Agree (53)

Agree (24)

Disagree (7)

Strongly Disagree (2)

62%

8%

2%

28%

Are these the right eight big things we need to focus on?  Please X one box only

Strongly Agree (38)

Agree (33)

Disagree (14)

Strongly Disagree (1) 1%

38%

16%

44%

Do you think delivering these priorities will improve the lives of children, young people
and their families?  Please X one box only

Strongly Agree (47)

Agree (32)

Disagree (6)

Strongly Disagree (1)

55%

1%

37%

7%
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In working better together, are these the right objectives we need to focus on?  Please X
one box only

Strongly Agree (45)

Agree (37)

Disagree (3)

Strongly Disagree (1)

43%

52%

4%

1%

In preparing for adulthood, are these the right objectives we need to focus on?  Please
X one box only

Strongly Agree (52)

Agree (27)

Disagree (6)

Strongly Disagree (1)

61%

1%

31%

7%

For empowerment (communication and co-production), are these the right objectives
we need to focus on?  Please X one box only

Strongly Agree (41)

Agree (40)

Disagree (4)

Strongly Disagree (1) 1%

47%

5%

48%

Are these the right objectives we need to focus on for educational inclusion?  Please X
one box only

Strongly Agree (45)

Agree (38)

Disagree (2)

Strongly Disagree (1)

44%

1%

52%

2%
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How would you like to be kept informed of the progress we are making in delivering this
SEND Strategy?  Please X all that apply

Halton Local Offer  (www.halton.gov.uk/localoffer) (49)

through updates from school, setting or college (46)

Quarterly newsletter (36)

Halton SEND Carer Forum (parent carer network) (24)

Other (please write in the box below) (15)

Not at all (3)

57%

4%

54%

17%

42%

28%

To help us to understand your responses to this consultation, can you let us know if
you are responding as a:  Please X one box only

Parent or carer (42)

Representing a public sector organisation (33)

Other, (please type in your answer in the box below) (7)

Representing a voluntary or community organisation/group (3)

Child or young person (1)

38%

8%

1%

49%

4%


